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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ  

              ΑΘΗΝΩΝ 

Δ/ΝΣΗ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ  

              ΚΑΙ ΕΣΤΙΑΣΗΣ  

ΤΜΗΜΑ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  & ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

Ταχ. Δ/νση :  Ρόδου 181 & Σερήνου   

Σεπόλια  -  Τ. Κ.  104 43 

Πληροφορίες : Μ. ΜΠΑΡΔΗ 

Τηλ.: 210 51.02.421 

Ε-mail: m.bardi@dbda.gr   
 

 

 

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η  

 Υ Π Ο Β Ο Λ Η Σ  Π Ρ Ο Σ Φ Ο Ρ Α Σ 

 

ΘΕΜΑ: « Προμήθεια ψυχομετρικού εργαλείου, για τις ανάγκες του Τμήματος Ψυχολογικής 

Υποστήριξης και Συμβουλευτικής της Διεύθυνσης Παιδικών Σταθμών, του Δημοτικού 

Βρεφοκομείου Αθηνών, προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022 ». 

 

Το Δημοτικό Βρεφοκομείο Αθηνών ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με την αριθμ. 48/2022 (ΑΔΑ: 

ΨΞΝΤΟΡΙΑ-ΙΡ7) Πράξη της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δ.Β.Α., θα προβεί  στην εκτέλεση της 

προμήθειας ψυχομετρικού εργαλείου, για τις ανάγκες του Τμήματος Ψυχολογικής Υποστήριξης και 

Συμβουλευτικής της Διεύθυνσης Παιδικών Σταθμών, του Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών, 

προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022, με την διαδικασία της διαπραγμάτευσης, χωρίς προηγούμενη 

δημοσίευση, με Απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του Δ.Β.Α., σε εφαρμογή των διατάξεων του Ν. 

4412/2016, «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 

2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», (Φ.Ε.Κ. 147/Α΄/08-08-2016), όπως ισχύει και ειδικότερα το όρθρο 32 

«Προσφυγή στη διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση», περ. γγ' «Προστασία 

αποκλειστικών δικαιωμάτων συμπεριλαμβανομένων των δικαιωμάτων διανοητικής ιδιοκτησίας», με 

σφραγισμένη προσφορά, έπειτα από συμπλήρωση Εντύπου Οικονομικής Προσφοράς, υπό την 

προϋπόθεση η προσφερόμενη τιμή να ευρίσκεται εντός της τιμής του Ενδεικτικού Προϋπολογισμού της 

Υπηρεσίας. 

 

O συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός εκτέλεσης της εν λόγω προμήθειας, ανέρχεται στο 

συνολικό ποσό των #115,00€# € (εκατόν δεκαπέντε ευρώ), συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 6% και η 

σχετική δαπάνη θα βαρύνει τον Φ.15-Δ.15 Κ.Α. 6611.005 «Προμήθεια βιβλίων – ψυχολογικών 

διαγνωστικών τεστ», προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022. 

 H προμήθεια ψυχομετρικού εργαλείου, για τις ανάγκες του Τμήματος Ψυχολογικής 

Υποστήριξης και Συμβουλευτικής της Διεύθυνσης Παιδικών Σταθμών, του Δημοτικού 

Βρεφοκομείου Αθηνών, προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2022, θα γίνει σύμφωνα με τα ειδικώς 

οριζόμενα στην Συγγραφή Υποχρεώσεων, Τεχνική έκθεση – Τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης της 

Υπηρεσίας. 

                      
 

                          ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΤΕΑ ΣΤΟ «Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ» 

 
Βαθμός Ασφαλείας:   Αδιαβάθμητο 

Βαθμός Προτεραιότητας: Εξ. Επείγον 

Χρόνος Διατήρησης: Τριετία 

                                                
                Δ.Β.Α. ΓΕΝΙΚΟ ΕΞΕ 

 

                 ΑΡ. ΠΡΩΤ.:8275/17-06-2022 

                  
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

« MOTIBO EKΔOTIKH A.E. » 

ΠΛΑΠΟΥΤΑ 2 ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΔΡΟΜΙΟΥ- 

ΑΘΗΝΑ Τ.Κ.: 114 73 

ΤΗΛ.: 210 8222835 
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Δικαιολογητικά συμμετοχής - κατακύρωσης 

Ο Οικονομικός Φορέας υποχρεούται να καταθέσει στην προσφορά του:  

Εξωτερικό σφραγισμένο φάκελο που θα αναγράφει:  

α. Την ένδειξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ», με κεφαλαία γράμματα, 

β. Τα στοιχεία της Υπηρεσίας που διενεργεί την εν λόγω διαδικασία, ήτοι   

«ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ» 

γ. Την περιγραφή της προμήθειας.  

δ. Τα στοιχεία του Οικονομικού Φορέα (συμμετέχοντα): Επωνυμία, διεύθυνση, αριθμό τηλέφωνο 

και ηλεκτρονική του διεύθυνση (e-mail). 

  

 

Ο ανωτέρω φάκελος θα περιέχει: 

1)  Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας  

2)  Πιστοποιητικό μεταβολών από το Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), (το οποίο θα έχει εκδοθεί 

έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή του).  

3) Πιστοποιητικό από το Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) στο οποίο να εμφαίνεται η 

εκπροσώπηση της εταιρείας, (το οποίο θα έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν την 

υποβολή του). 

4)  Εξουσιοδότηση θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής σε περίπτωση εκπροσώπησης της 

εταιρείας από τρίτο πρόσωπο και εφόσον το επιτρέπει το καταστατικό ή με συμβολαιογραφικό 

πληρεξούσιο, στην οποία θα αναφέρεται το πρόσωπο που θα εκπροσωπεί την εταιρεία και νομιμοποιείται 

να ενεργεί για λογαριασμό της, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. 

5) Τελευταίο καταστατικό όπου θα εμφαίνεται η πρόβλεψη εκπροσώπησης της εταιρείας από τρίτο 

εξουσιοδοτημένο πρόσωπο (σε περίπτωση εκπροσώπησης  της εταιρείας από τρίτο πρόσωπο). 

6) Βεβαίωση ότι για το ψυχομετρικό εργαλείο (ΣΑΕΒΑ), αποκλειστικός δικαιούχος είναι η  εταιρεία 

«Μοτίβο Εκδοτική ΑΕ» και τα δικαιώματα της ελληνικής έκδοσης έχει η « Εταιρεία για την Ψυχική 

Υγεία Παιδιών και Εφήβων» (Ε.Ψ.Υ.Υ.Π.Ε.). 

7)  Εσωτερικό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», που θα περιέχει 

την κυρίως προσφορά, αποτελούμενη από το συμπληρωμένο έντυπο Οικονομικής Προσφοράς. Τα 

οικονομικά στοιχεία της προσφοράς, συμπληρώνονται σύμφωνα με το ειδικό έντυπο Οικονομικής 

Προσφοράς της Υπηρεσίας. 

 

 

Η προσφορά θα κατατεθεί εμπρόθεσμα, στο Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας, Πρωτοκόλλου & 

Διεκπεραίωσης, της Διεύθυνσης Διοικητικού - Προσωπικού του Δ.Β.Α. (1ος όροφος), μέχρι και την 

24/06/2022 ημέρα Παρασκευή. 

 

 

Η παρούσα «Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς» θα αναρτηθεί στο ΚΕΝΤΡΙΚΟ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ). 

Επίσης η ανωτέρω «Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς» με τα τεύχη της μελέτης θα 

αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Δημοτικού Βρεφοκομείου Αθηνών http//www.dbda.gr στο πεδίο 

«Διακηρύξεις». 
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 Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από τα γραφεία του Δ.Β.Α. στην 

Δ/νση Ρόδου 181 & Σερήνου Τ.Κ. 104-43 Σεπόλια, Τμήμα Προμηθειών και Δημοπρασιών 1ος 

όροφος, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 8:00 π.μ. έως 15:00 μ.μ. Αρμόδιος υπάλληλος: Μπαρδή 

Μαρία  τηλ. 210 5102421, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail): m.bardi@dbda.gr.   

 

 
ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ:  -ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

                             -Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ & ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

                             -ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 

                              -ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ &  ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ: 

                               ΜΑΡΙΑ ΛΕΛΕΔΑΚΗ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 

                               ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΝΤΟΤΣΙΚΑ 

                               ΘΕΟΔΩΡΑ ΜΑΝΟΥ 

                             -ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ & ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ: 

                               ΚΡΙΝΑ ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΥ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 

                               ΑΚΡΙΒΗ ΣΠΑΡΑΓΓΗ 

                               ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΓΚΟΤΣΗ 

                                

                

 

 

 

 

 

 

 

   Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΒΡΕΦΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΗΜΗΤΡΑ-ΙΝΕΣ  ΑΓΓΕΛΗ-ΛΥΚΟΥΔΗ 




